

证券代码：688029

证券简称：南微医学

公告编号：2021-002

南微医学科技股份有限公司 关于重大事件情况说明暨复牌公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

2021年1月6日凌晨，南微医学科技股份有限公司（以下简称“公司”）接到南京市江北新区相关部门的通知，在针对公司原材料仓库常规新冠病毒检测过程中，南京市江北新区公共卫生服务中心在公司总部一楼原材料仓库地面标本的检测结果显示疑似阳性，将提交上级实验室复核。为保证公平信息披露，维护投资者利益，根据《上海证券交易所科创板股票上市规则》的有关规定，经公司申请，公司A股股票自2021年1月6日开市时起停牌。

一、本次事件情况说明

根据《关于印发江苏省进口货物（冷链食品除外）新冠病毒检测及个人防护指引的通知》（苏防控防指【2020】168号）精神，2021年1月5日14时，南京市江北新区公共卫生服务中心例行到公司总部一楼仓库，对相关环境物品、存放场地开展常规新冠病毒监测取样。该仓库占地面积200平方米，用于存放为高值耗材事业部提供的原材料，部分原材料来自美国、澳大利亚等国家。

2021年1月6日凌晨2时，南京市江北新区相关部门通知公司，发现送检仓库地面样本新冠病毒核酸检测结果疑似阳性，将提交上级实验室进行复核，要求公司所有员工居家观察、企业仓库暂时封存，待样本的检测结果显示后再行相应措施。同时，对快递公司涉及人员进行排查，并全面开展人员排查隔离、采样检测、场地消杀等处置措施。

2021年1月7日9时20分许，南京市新冠肺炎疫情联防联控工作指挥部办公室发布情况通报，对公司进口货物仓库地面新冠病毒核酸检测阳性处置情况进行通报。截至前述情况通报发布时，有关部门已排查直接接触人员及其密切接触者91人（其中员工26人，家属等65人），全部采取集中隔离医学观察措施并进

行核酸采样检测。下午6时许，完成对公司工作人员及家属共3067人的全员核酸采样检测工作。上述人员核酸检测结果均为阴性，健康监测无异常。

自去年新冠疫情爆发以来，公司一直高度重视疫情防控工作，采取了一系列有力措施。出现疑似阳性情况后，立即启动应急预案，第一时间成立专项领导小组，召开紧急会议，立足最坏情况进行全面部署排查。同时，公司严格按照防疫要求进一步完善各项防控措施，严格执行相关规章制度，防止各种可能出现的意外情况。

二、停复牌安排

由于在有关部门出具正式结论之前，本次事件仍需进一步核实，经公司申请，公司股票（证券代码：688029，证券简称：南微医学）于2021年1月6日和2021年1月7日停牌两日。

2021年1月7日收盘后，公司披露《关于重大事件情况说明暨复牌公告》，对本次重大事件进行说明。经公司申请，公司股票将自2021年1月8日开市起复牌。

三、本次事件对公司影响

本次事件，对公司供应链、销售端不会造成实质性影响。根据政府防疫要求，公司将对工作环境进行全面消杀、组织对员工再次进行核酸检测，对原材料库库管人员及密切接触者进行隔离观察，预计会对公司短期生产经营产生一定的影响。

1、全员第二次核酸检测计划1月8日落实，预计1月9日前出结果，如果全部为阴性，公司将按照政府相关部门要求逐步有序全面恢复生产经营。

2、政府相关部门已对原材料库进行消杀和暂时封闭。由于当前高值耗材产品库存量达一个多月，暂时封闭不会影响终端销售，但会影响部分高值耗材生产。公司计划调整生产计划，在解封后安排加班生产。

3、公司原材料库库管人员及密切接触者26人需完成14天的隔离观察，在此期间，部分岗位工作会受到一定影响。

4、极端情况下，如果公司员工二次核酸检测和原材料库库管及密切接触者出现核酸检测阳性，公司生产经营将面临新的严峻局面。

对此，公司在配合政府相关部门做好疫情防控处置相关后续工作的同时，

将积极采取措施，通过持续努力把不利影响降到最低，实现既定目标和经营业绩。

四、后续应对措施

1、公司将继续严格按照政府疫情防控要求及公司《新型冠状病毒防控手册》、《疫情防控期间员工每日信息报备制度》等防控流程，全力落实相应措施。

2、为确保公司员工安全，公司将严防死守，加强对来自境内外中高风险地区购进货品的全过程防疫管理，设置专门区域，对来自该类地区的原材料实施消杀并隔离留置一周后再开放领用。公司还将定期组织原材料库管、成品库管、检验、以及产品包装等工序的操作员进行核酸检测。

3、公司产品均经环氧乙烷灭菌（杀灭一切微生物）后出厂，产品本身不存在风险。为消除灭菌后因人员等因素对产品外包装造成污染，公司将定期对灭菌操作员、库管员、搬运工等进行核酸检测，并从即时开始对发出的产品进行实时包装物核酸检测、随货附核酸检测报告，保证送到客户手中的产品绝对安全。

南京市及江北新区相关部门的及时发现，高效、妥善处理了本次风险事件，体现了南京效率，公司由衷点赞。对本次事件给投资者造成的担忧，公司深表歉意。同时，对社会各界的关心、理解，公司表示衷心感谢！

后续公司将积极跟进事件进展，及时履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

南微医学科技股份有限公司董事会

2021年1月8日